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Student Feedback about College

Feedback Analysis and Action Taken Report
Academic Year: 2021-22

Student’s online feedback about college i.e. student satisfaction survey has been
collected during the academic year 2021-22. A questionnaire, aims at studying the
efficacy of teaching-learning and overall impression of the college, was sent to the

students. Various parameters were used in it. Collected data was analyzed and presented.

Student feedback About College Analysis

Programme
212 responses

@ BCA

® BCOM

@ BCOM (Vocational)
/ @ BA (English)
A @ BA (Economics)

1) Direct access to the Principal

Il Always [ Frequently [0 Rarely [l Never

150
100
50
0

Your response

150
100
50
0

Your response




3) Office staff in the college is co-operative and helpful

200
I Always [ Frequently [0 Rarely [l Never

180

100

50

Your response

4) Library staff is co-operative

200 W Always Il Frequently [0 Rarely [l Never

150

100

50

Your response

5) Availability of prescribed books or reading material in library

I Always M Frequently 00 Rarely [l Never

150

100

50

Your response



6) Availability of equipments in the computer lab(s) in good working condition

200

Il Always [ Frequently 00 Rarely [l Never

150

100

50

Your response

7) Toilet/ Washrooms are clean and properly maintained

I Excellent [ Good [0 Average [ Poor

100

50

Your response

8) The class rooms are clean, well furnished and maintained with proper air and light ventilation.
150
I Excellent WM Good [0 Average [l Poor

100

50

Your response



9) Availability of clean drinking water in the college

200 mEE Always M Frequently 00 Rarely [l Never

160

100

50

Your response

10) Students grievances are properly redressed well in time

I Always [ Frequently [0 Rarely [l Never

150

100

50

Your response

11) The functioning of placement cell

I Excellent [ Good [ Average [l Poor

150

100

50

Your response



12) usefulness of suggestion box and respective actions taken

I Excellent WM Good "1 Average M Poor

100

50

Your response

13) Helpfulness of Counseling sessions for students

I Excellent M Good 0 Average M Poor

150

100

50

Your response

14) Are there any other activities organized by the college other than teaching?
212 responses

@ Yes
® No




If Yes, Select the activities

212 responses

NSS

Sports

Guest Lecture/ Workshop
Competitions/Exhibition
Annual Social gathering
Industrial Visit/Trip

Nojll—3 (1.4%)
Yesf—2 (0.9%)
Funfair and any other—1 (0.5%)
Only classf—1 (0.5%)
Fun fairs and various compe... }—1 (0.5%)
Trip}—1 (0.5%)
Youth festivalf}—1 (0.5%)
Best college}—1 (0.5%)
0

15) Overall Satisfaction about College

150 M Strongly Satisfied M Satisfied [ Partly Satisfied

100

50

15 (7.1%)

50

71 (33.5%)

100

Il Unsatisfied

150

(66.5%)
144 (67.9%)

122 (57.5%)
145 (68.4%)

200
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Student feedback About College2021-22 (Responses)
5 ? ols

Tools  Ertens

1) Direct access ta the P 2) Drect access te your 1 3) Office s1aff in tha calle 4) Library stafi is co-oper 5 Ava lanilt of prascrite 21 Avadanility of equg=e 7) Toiet " a3-r

Rarely
Ahvays
Ahvays
Ahvays
Ablvays
Abvays
Alsvays
Ahvays
Ahvays
Ahvays
Ahways
Freguenty
Abays
Alsays
Raraly
Frequenty

r M

Ahvays
Ahvays
Ahveys
Alays
Ahvays
Alveys
Ahways
Ahays
Ahiays
Ahvays
Abvays

Alvays
Always
Ahvays
Abways
Always
Always
Ahvays
Abways
Always
Always
Alvays
Frequently
Alvavs

Frequently
Abkvavs

Always
Always
Always
Ahlvays
Alvays
Alvays
Always
Always
Always
Alvays
Aliays
Alvays

Alvays

Always
Aheays

31222477

Abxays
Abways
Alays
Abvays
Frequanty
Absays
Always
Frequently
Abways
Ahyvays

Aluays

Atways
Frecusnty

Akeays
Akrays
Aleizys
Alvays
Alvays
Alaays
Al#ays
Fraguanty
Abvays
Alays

Aleay

Abvays

Akzis

qusntly

a

¥

Excaent
Excebent
Average
Excafiznt
Excetent
Excefant
Good
Good
Excefent
Excebent
Excebent
Good
Exzzlant
Exzefent
GooZ
Good
Exzzhznt




